

凌晨网吧偷手机,晚上还敢去

当天上午,他企图偷舍友的手机时被发现,已提前进了一趟派出所

本报10月27日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王文华) 男子徐某进网吧溜达,趁一男子熟睡偷走对方放在桌上的两部手机,下午他返回网吧时被受害人堵住。

26日18时许,荣成特巡警二大队接到报警,报警人刘先生称,他在石岛海港大厦一网吧抓了一名小偷。民警赶到现场控制住嫌疑男子。

报警人刘先生称,前一晚

他在网吧上网,将一部苹果手机和一部直板大屏手机放在了桌子上,次日凌晨因疲惫就趴在桌上睡着了。一觉醒来,手机不见了。在网吧管理员协助下,刘先生查看网吧监控录像。监控录像显示,凌晨4时许,一男子走进网吧,来回溜达后发现刘先生在睡觉,趁机偷走了桌子上的两部手机。网吧管理员辨认,男子是一名船员,经常在网吧玩。

刘先生决定待在网吧,当天17时许,那名偷手机的男子果然又来了。刘先生上前堵住男子,要求把手机还给自己,但男子坚称没有偷手机。刘先生见对方死不承认,当场报警。

监控证据面前,男子承认了盗窃手机一事,但称偷来的两部手机已送人。之后,民警将男子移交港湾派出所做进一步审理。

经查,男子徐某是吉林人,在石岛干船员。当天上午,徐某

从网吧返回宿舍,舍友正在睡觉,他看见舍友的手机放在床上,就准备偷,舍友醒来发现了徐某的行为,但徐某却谎称“想拿手机打个电话”。双方争持不下,就进派出所讨说法,当时由于缺少证据,警方无法处罚徐某,结果到了晚上他自己“送”来证据了。

26日,因涉嫌盗窃罪,徐某被刑事拘留,案件正在进一步处理中。

天转凉 温泉游渐火

本报10月27日讯(记者 冯琳) 天气转凉,大多数景区进入淡季,推出折扣门票,温泉景区则进入旺季,门票不打折扣。

龙威旅行社社经理介绍,天气转凉,温泉游进入旺季,尤其是半自助游非常火爆,不少游客从旅行社预订温泉门票,自驾去泡温,同时发团也增长不少,目前的温泉游游客比上月至少增一倍,其中以省内游客为主,韩国游客、台湾游客也不少,不少韩国游客组团,“几乎每天有温泉一日游”。

乳山小汤温泉景区王经理介绍,目前与9月份相比游客至少翻一番,游客主要来自威、烟、青等周边城市,以家庭为主,自驾游游客占大头。他也表示,天越冷,温泉越火,每年春节是温泉游大旺季,即便全价,也未必能订到票。

蛋价触底反弹 接近4元一斤

本报10月27日讯(记者 冯琳) 8月份,蛋价达到今年巅峰,一度破5。九月下旬以来,蛋价趋低,至本月中旬一度降至近期最低价3.5元左右/斤。近日,蛋价触底反弹,27日,多家超市鸡蛋售价为3.98元/斤,面临破4。

双节过后,蛋价下滑,与9月份相比降近3成,但日前触底反弹。27日,纪念路一超市内,蛋价3.98元/斤,钦村一农贸市场,一摊位的鸡蛋售价超4元。摊主介绍,近日价格微涨是由于之前跌得较快,蛋价太低,“没法再低了”,所以出现一定反弹,由于玉米等鸡饲料等今年价格较低,预计蛋价之后不会大涨。

方向盘、刹车失灵,重型厢货撞上路边车

本报10月27日讯(记者 王震) 26日,一辆重型厢货驶经南海新区现代路,方向盘失灵,司机眼睁睁地看着自己的车撞上了停靠路边的一辆半挂车,车头受损严重,所幸未造成人员伤亡。

26日上午,文登现代路卓达6桥西侧发生一起车祸。二中队交警赶到现场看到,一辆蓝色重型厢货车头右侧撞在一辆半挂车的车尾,厢货车头受损严重,前保险杠被撞裂,前灯、前挡风玻璃被撞碎,油箱撞坏漏油,右前侧轮胎爆胎。半挂车未有严重受损,未造成人员伤亡。

民警了解到,王某驾重型厢货自西向东行驶,方向盘突然失灵,随即他发现刹车也失灵,他眼睁睁地看着自己的车朝停靠路边的半挂车撞了上去,却无能为力。目前,这辆厢货已被暂扣,案件仍在进一步处理。



广场舞搅了好梦,男子出手制止引发冲突

本报10月27日讯(记者 王震 通讯员 王晓飞 宫明) 别让音乐辩称噪音,不能影响别人,这一点,好广场舞的当引以为戒。26日晚,乳山一男子酒后在家睡觉,被广场舞曲吵得无法休息,一怒之下,起身到广场与跳舞者争执,打烂音响甚至引发肢体冲突。

10月26日晚7时许,乳山商业街派出所接报警:胜利街

某银行门口,有人被打。民警赶到现场,只见两名男子仍在对骂较劲。经询问,打人者孙某当天晚上在朋友家吃饭,晚上7时许,醉熏熏的孙某回到家,倒头便睡。睡梦正酣,被广场上播放的舞曲吵醒,此后,孙某翻来覆去半个多小时,再也无法入睡。

备受煎熬的孙某穿衣出门,来到广场找到正在跳广场

舞的人,要求对方关掉音乐,不要再跳。但组织者赖某认为自己晚饭后组织人跳跳舞、健身,“没有给其他人带来影响”。

见孙某喝醉了酒,赖某不愿和他继续理论,表示“不用你撵,我们这就走”,转身就去收拾音响设备。谁知道孙某一肚子的闷火,见赖某无视自己,借酒壮胆就出了手。他跟

在赖某后面,趁赖某低头收拾音响,猛敲孙某头部,一击之后,孙某还不解气,捡起石块向音响扔去,砸坏了音响。

赖某当即反击,转身就和孙某撕扯在一起,后被路人拉开。考虑到事出有因,赖某未受伤害,民警调解下,孙某向赖某赔礼道歉,包赔音响等各种费用1800元,双方最终握手言和。

车辆购置税减半 20天减税105万元

本报10月27日讯(记者 王震) 日前,经国务院批准,对购置1.6升及以下排量乘用车减按5%的税率征收车辆购置税。截至10月20日,文登国税局为297辆符合条件的车兑现减半优惠,减免税额105万元。

车辆购置税政策实施恰逢国庆长假,文登国税局深入全区汽车经销企业,利用网站、QQ群等电子媒体加强宣传,并指定专人审核。

《致广大果农朋友的一封信》

广大果农朋友们,您好!

在苹果上色过程中,大家通常使一次性反光膜,用完以后怎么办?焚烧?还是干脆不处理,直接扔在地头?

反光膜是塑料材料,很难分解,埋在地里好几年都不腐烂,影响土地肥力;反光膜表面的铝分子容易融入地下水,污染水源、污染土地,对农民朋友们身体健康伤害很大。此外,反光膜重量很轻,表面镀有金属涂层,遇有大风,刮到电线上,容易造成短路故障,可能引起火灾或者人身伤亡,严重影响电网安全和居民用电,造成的损失还要承担法律责任。

苹果好吃“膜”害多,回收利己利大家!

为降低反光膜对电力设施的危害,保护环境,请广大果农朋友们将自家使用过的反光膜妥善处理,供电公司将协助大家对线路附近的反光膜进行回收,请广大果农从保护环境,爱护健康,安全用电的角度,处理好反光膜这一有害物质,谢谢!

最后祝广大果农朋友们有一个苹果丰收年!

国网山东省电力公司威海供电公司

华夏保险联合派出所 关爱大孤山11位老人

本报10月27日讯(记者 孙丽娟 通讯员 孙凤侠 于俊杰) 日前,华夏保险公司联合大孤山派出所送温暖到乳山大孤山镇,为11位孤寡老人送去慰问金、慰问品,合计7000余元。

为配合华夏保险开展的“金秋”客服

节重阳行动,乳山大孤山派出所民警摸底农村孤寡和独居老人生活情况,与华夏保险沟通,确定了11名老人为关爱救助对象。10月23日上午,华夏保险工作人员在民警陪同下,为老人收拾室内卫生,送去慰问品。

17人获评“威海运动达人”

本报10月27日讯(记者 冯琳) 25日下午,威海百公里系列赛之威海运动达人网络评选颁奖典礼在爱康国宾大厅举办,17位达人获优秀奖并领到奖品。

这些运动达人个个身怀绝技,其中有11年骑行超过10万公里的“女汉子”,有7岁熟悉太极的小选手,也有11岁的跆拳道达人,还有不服老的老人,他们用运动表达对生活的热爱。

日前,威海供电公司首批50个GPRS远抄中继器投入使用,弥补了采集终端的缺失,高压用户自动抄表核算比例达到100%。

记者 许君丽 通讯员 郭琳